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Protokół nr 63/SGOŚiR/2018
ze wspólnego posiedzenia 
Komisji Strategii Gospodarczej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa 
oraz Komisji Edukacji, Kultury, Sportu, Turystyki i Promocji
w dniu 30 lipca 2018 r.

Wspólne posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godz. 15:30. Otworzyła je Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury, Sportu, Turystyki i Promocji Bożena Zarzeczna witając wszystkich uczestników, stwierdziła prawomocność obrad.
Przewodnicząca powitała gości zaproszonych na posiedzenie Komisji:
· Kierownika Działu Drogownictwa Danutę Goss,
· Kierownika Biura Promocji Magdalenę Markuszewską.
Tematyka posiedzenia:
· Przyjęcie porządku posiedzenia.
· Przyjęcie protokołu:
· Nr 61 z 18.06.2018 r.

· Nr 62 z 28.06.2018 r.

· Zaopiniowanie projektów uchwał:
· w sprawie darowizny na rzecz Gminy Piaseczno niezabudowanych nieruchomości będących własnością Powiatu Piaseczyńskiego, położonych w gm. Piaseczno w obrębach Józefosław oraz Julianów, stanowiących pas drogi publicznej – ul. Cyraneczki, 
· w sprawie nawiązania współpracy partnerskiej pomiędzy Powiatem Piaseczyńskim i Gminą Gurjaani w Gruzji,
· Wolne wnioski i sprawy różne. 
· Zamknięcie posiedzenia.
Ad. 1 Przyjęcie porządku posiedzenia.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna przedstawiła porządek posiedzenia Komisji Edukacji, Kultury, Sportu, Turystyki i Promocji. 
Komisja głosami: za – 10, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0 przyjęła porządek.
Ad.2 Projekt uchwały Rady w sprawie nawiązania współpracy partnerskiej pomiędzy Powiatem Piaseczyńskim i Gminą Gurjaani w Gruzji.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna poprosiła o zabranie głosu Kierownika Biura Promocji Magdalenę Markuszewską. 
Kierownik Biura Promocji Magdalena Markuszewska przedstawiła projekt uchwały 
w sprawie nawiązania współpracy partnerskiej pomiędzy Powiatem Piaseczyńskim i Gminą Gurjaani w Gruzji wraz z uzasadnieniem.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna otworzyła dyskusję.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski powitał wszystkich uczestników oraz gości, stwierdził prawomocność obrad. Przedstawił porządek posiedzenia Komisji Strategii.
Radny Józef Zalewski zauważył, że w tytule uchwały jest nazwa gminy i prowincji po angielsku Gurjaani, a Gruzini bardziej traktują tą nazwę przez dż – Gurdżani. Zaproponował, by przywrócić pełną nazwę tak jak jest w encyklopedii Wikipedii.  
Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski poinformował, że w takiej formie przychodzą tłumaczone dokumenty przysłane przez Ambasadę, stad w tytule zachowanie nazewnictwa. 
Radna Maria Mioduszewska poinformowała, że miała zaszczyt uczestniczyć w części oficjalnej spotkania z Radnym Tadeuszem Sztopem, Radnym Pawłem Szczycińskim oraz Radnym Józefem Zalewskim. Powiedziała, że jest bardzo zbudowana zarówno poziomem tej delegacji, ponieważ przyjechały „wysokie” osoby, między innymi Poseł, Mer, Wojewoda, Ambasador, którzy byli bardzo serdeczni, otwarci i bardzo zainteresowani współpracą. Dodała, że w tym obiekcie, w którym Starosta i Ambasador zaproponowali współpracę, to ta  współpraca powinna być prowadzona i rozwijana jak najbardziej, natomiast Biblioteki Powiatowej tam nie widzi. Powiedziała, że nie będzie mówiła z jakich względów, ponieważ nie jest to przedmiotem obrad tylko podpisanie umowy o wzajemnej współpracy. Natomiast jak umowa będzie przygotowana przez Zarząd, chciałaby poznać treść tej umowy i bardzo prosi, że Biblioteka się tam nie pokazała. Poinformowała, że na jedną rzecz zwróci uwagę, na dole jest piwniczka, wina gruzińskie, degustacja oraz młodzież i dzieci, które będą przychodzić tam do Biblioteki pobierać książki. Jest dla niej jej pierwsza podstawowa sprzeczność. Powiedziała, że Gruzini zostawili małe podarunki i chciałaby się podzielić suszonymi owocami, herbatą ze wszystkimi, którzy nie mieli możliwości i okazji uczestniczyć w tym spotkaniu.  
Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski poinformował, że co do Biblioteki jest to pomysł, który uważa, że można by było zrealizować. Dodał, że tam nie będzie degustacji win tylko Muzeum Winiarstwa. Powiedział, że również uważa nie powinno być degustacji jakiegokolwiek alkoholu przy instytucji kultury. Odnosząc się do pomysłu powstania Biblioteki Powiatowej w tamtym miejscu uważa, że po wakacjach kiedy Radni będą już mogli uczestniczyć w spotkaniu, powinni wszyscy się spotkać w proponowanym na bibliotekę miejscu, żeby każdy mógł ocenić i zobaczyć. Natomiast jeśli będzie jakiejkolwiek formule serwowanie alkoholu to również jest temu przeciwny. 
Radny Waldemar Kosakowski pogratulował Staroście, między innymi dlatego, że ma wielki sentyment do tematu nawiązywania współpracy międzynarodowej. Zapytał, kiedy można się spodziewać na wjeździe do Powiatu Piaseczyńskiego informacji, że jest zaprzyjaźniony z Gminą Gurjaani w Gruzji?
Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski poinformował, że jak będzie zgoda Radnych to na koniec kadencji. 
Przewodnicząca Komisji Edukacji Bożena Zarzeczna zamknęła dyskusję i poddała pod głosowanie projekt uchwały.
Komisja Edukacji głosami: za – 10, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0 pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
Ad.3 

b)Projekt uchwały Rady w sprawie nawiązania współpracy partnerskiej pomiędzy Powiatem Piaseczyńskim i Gminą Gurjaani w Gruzji.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Komisja Strategii głosami: za – 14, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0 pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
Ad.3 

a)Projekt uchwały Rady w sprawie darowizny na rzecz Gminy Piaseczno niezabudowanych nieruchomości będących własnością Powiatu Piaseczyńskiego, położonych w gm. Piaseczno w obrębach Józefosław oraz Julianów, stanowiących pas drogi publicznej – ul. Cyraneczki.
Przewodniczący Komisji Strategii Kazimierz Porębski zaproponował, by teraz omówić tematy, które zostały wpisane do porządku Komisji Strategii.
Przewodniczący Komisji Strategii Kazimierz Porębski poprosił o zabranie głosu Kierownika Działu Drogownictwa Danutę Goss.
Kierownik Działu Drogownictwa Danuta Goss przedstawiła projekt uchwały w sprawie darowizny na rzecz Gminy Piaseczno niezabudowanych nieruchomości będących własnością Powiatu Piaseczyńskiego, położonych w gm. Piaseczno w obrębach Józefosław oraz Julianów, stanowiących pas drogi publicznej – ul. Cyraneczki wraz z uzasadnieniem.
Przewodniczący Komisji Strategii Kazimierz Porębski otworzył dyskusję.
Radny Włodzimierz Rasiński poinformował, że kiedyś te działki kiedyś były własnością Gminy Piaseczno a później zostały przekazane jako darowizna na rzecz powiatu. Dodał, że te działki muszą być przejęte na rzecz i majątek Gminy Piaseczno, ponieważ inaczej według ustawy ZRID, gmina musiałaby zapłacić odszkodowanie powiatowi za coś co kiedyś przekazała, stąd ten projekt uchwały. 
Przewodniczący Komisji Strategii Kazimierz Porębski zamknął dyskusję i poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Komisja głosami: za – 14, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0 pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Ad.2 Przyjęcie protokołów.
a)

Przewodniczący Komisji Strategii Kazimierz Porębski poddał pod głosowanie protokół 
Nr 61 z 18.06.2018 r.

Komisja głosami: za – 13, przeciw – 0, wstrzymujących się – 1 przyjęła protokół.
b)

Przewodniczący Komisji Strategii Kazimierz Porębski poddał pod głosowanie protokół 
Nr 62 z 28.06.2018 r.
Komisja głosami: za – 12, przeciw – 0, wstrzymujących się – 2 przyjęła protokół.
Ad.4 Wolne wnioski i sprawy różne.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski zapytał się czy są jakieś wolne wnioski, sprawy różne?
Radny Włodzimierz Rasiński poprosił, by na następnym posiedzeniu Komisji był poruszony temat budynku po dawnej szkole w którym Stowarzyszenie funkcjonuje, ponieważ budynek stoi, ogłoszenia o przetargu na wydzierżawienie nieruchomości nie ma.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski powiedział, że Przewodniczącą Komisji Edukacji Bożeną Zarzeczną jest umówiony, że w pierwszym dogodnym terminie wrześniowym odbędzie się połączone posiedzenie Komisji, na które będą zaproszone właściwe osoby, zainteresowane zagospodarowaniem tych budynków. Dodał, że pod koniec sierpnia planuje zwołanie posiedzenia Komisji Strategii na którym zostaną omówione pominięte tematy. 
Ad.5 Zamknięcie posiedzenia.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski zamknął posiedzenie Komisji.
Posiedzenie zakończyło się o godz. 16.00
Przewodniczący 
Komisji Strategii Gospodarczej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa
Kazimierz Porębski
Przewodnicząca
Komisji Edukacji, Kultury, Sportu,

Turystyki i Promocji

Bożena Zarzeczna
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Monika Rechnio
